

低龄留学北美 兴趣决定方向

随着留学热潮的持续升温,中国留学生低龄化的趋势愈加明显,越来越多的家长开始意识到早点送孩子到国外留学的优势及必要性,如果早日出国留学,除了有语言上的优势外,还能更好地适应西方文化,融入当地社会,也更易于培养孩子独立思考和解决问题的能力。中国家长通常会选择送孩子去美国或加拿大上高中,那么,这两个国家的中学教育体制有何区别?对于孩子今后的发展有什么不同影响?哪个国家的高中教育更适合中国孩子呢?

文化社会环境

加拿大的教育兼有英国的严谨守归和美国的活泼创新,且保持着世界一流水平。

加拿大政府每年对教育的投入达到其国内生产总值的7.1%,是世界七大工业国中比例最高的。除了过硬的教育质量,加拿大的生活环境优美、治安良好,还有优惠的移民政策。

各具特色的中学教育

加拿大公立中学在教学

美国的文化相对来说比较自由开放,学校对学生的综合素质培养非常重视,一般采取选课制,可以让学生更早地直面自己的兴趣、爱好,并根据将来要就读的大学的专业和未来从业方向选择课程。

质量,课程设置、学校规模等方面优势明显。公立中学学费合理,生源以当地学生为主,语言环境纯正,留学生能快速融入当地生活。另外,加拿大公立中学一般都归当地教育局主管,学生申请时,只需直接向当地教育局递交一份申请,就可同时申请学区内所有中学,这样申请成功率、效率皆大有提高。公立高中的录取信在签证时认可度也更高,更容易通过。

中国学生赴美读高中一般都申请美国的私立高中。私立中学的目标是提供精英

教育——卓越的师资,高质量的升学率,优质的小班授课制度(一般是15—20人),丰富的设备及资源,在这样的环境下学生得到了学业和行为的高度关注,升学率极高(升学率在97%以上)。

各自的优势

去加拿大留学,不得不提的一大优势就是宽松的移民政策。加拿大驻华使馆已在中国实施加国际学生合作计划(SPP),这一举措大大提高了希望申请

加拿大部分学院和新兴大学的学生签证成功率。加拿大很多省份推出了更多有针对性的移民优惠政策,例如毕业后即可获得移民身份,留学生毕业后在当地就业即可返还学费等。

在美国就读高中,不仅参加SAT考试非常的方便,而且可以直接参加AP、IB等众多进入名校必须先修读的预修课程。另外美国高中设定的ESL语言课程是由高中直接安排的,没有语言预科学校之说,对于国际学生来讲,少了一道进入的门槛。



济南新东方 国外考试部暑假班报名火爆

进入七月份以来,济南新东方学校暑假班出国课程(托福、雅思、GRE、SAT)报名人数已超过2000人,高分学员的捷报频传,也使得济南新东方迎来了一个出国培训的持续高峰。为充分保证授课质量并满足学员对暑期培训的需求,现紧急加开8月12日开班的托福和雅思两个班级。其余班级仅剩50个名额,欲报从速。

济南新东方国外考试部依靠新东方教育科技集团的强大优势,借鉴了新东方发展18年的成功经验,传承了新东方教育科技集团成熟的教师培训及人力资源管理经验,在出国考试的培训上取得了一个又一个骄人的战绩。到今天为止,超过60%的山东出国英语培训市场和90%的济南出国英语培训市场已被济南新东方占领。济南新东方国外考试部超速发展的诀窍是拥有着一只卓越的教师队伍,并且储备了大量优秀的后备教师人才。济

南新东方国外考试部的所有教师都是选拔于全国各顶级高校,经过了国外部严格的考核与培训,而且还通过了学员们无情的课堂检验。国外部老师的选择十分严格。所有的新教师都要经过苛刻的面试,以及到北京新东方教育科技集团培训师及总裁的严格检验。这是济南新东方学校国外部成为同业中市场份额最大、培训高分学员最多的原因之一。

很多学员不止报一个班,“连报”现象让教室“座位”更紧张,为方便学员,全年课程提早报,“抢课”现象后劲十足,我们推出了“抢报”优惠。

优惠政策如下:

- 1.8月20日之前报名国外部直通车及精英计划优惠1500元
- 2.9月15日之前报名国外部直通车及精英计划优惠500元。

贵宾咨询热线:0531—81798282

校区地址:济南市历下区山大路与和平路交会处;经五纬二路大观园汇宝大厦2层、7层;泺源大街圣凯财富广场3楼345室。

咨询网址:<http://jnxdf.cn>

北美直通车:

班级名称	上课时间
美加留学直通车 TOEFL住宿班	9月27日至11月10日每周一至周六每天4节课(其中包括3次模拟考试,10月1日休息,10月2日上课)
美加留学直通车 TOEFL住宿班	10月25日至12月8日每周一至周六每天4节课(其中包括3次模拟考试)

○留学资讯

美国研究生入学考试 实施60年来最大变革

自8月1日起,在全球160个国家和地区有超过700个考点的美国的研究生入学考试,即GRE考试,将实行60年以来的最大变革——取消纸考,全部改为机考。

新版GRE更重视现实生活场景、阅读理解及资料解读,能更正确地评估学生攻读高等学位的能力。由于一些考生对新版GRE心存忧虑,因此教育考试服务中心对在8.9两个月份应考的学生收费减半,从160美元降为80美元。同时新版GRE考试开始实行后,旧版考试成绩仍然被美国大学承认。

据介绍,新版考试采用了更先进的计算机技术,学生可以在同一天在计算机上完成语文、数学和写作全部三部分考试。此外,新版考试还允许考生在每个部分内返回编辑修改自己的答案或跳过题目直接进入下一个问题,使考生可以根据自己的习惯更加自由地答题。

另外,除了全部改为机考之外,新版GRE考试在题型、难度和计分方式上都将有所调整。

适合对象:全山东省高中学子

时间:2011年8月

任务:来济南新东方报名高中各科暑假特训班级,体验“士别三日,即更刮目相待”的神奇成绩进步!

联络暗号:0531-81798255

网址:jnxdf.cn

7月班级爆满,8月班级火爆抢座中!

想高效学习,就来济南新东方!

由学习菜鸟变身学习达人,就在这个暑假!

见证实力,名师课 程免费现场体验

济南新东方高中部名师走进山东省图书馆周末100分公益大讲堂,8月份每周日上午9:30与你相约省图书馆报告厅,现场讲授高中词汇、语法、口语、听力等精品课程。

让你免费感受新东方名师风采,体验新东方课堂魅力。

还等什么?快来抢座吧!

抢座热线:81798255